Ciechocinek, 09.06.2021 r.

GT.271.14.2021

DOTYCZY: OZE - DOMOWE MIKROINSTALACJE W GMINIE MIEJSKIEJ
CIECHOCINEK - II ETAP

1. Zamawiajacy w SWZ wskazuje, ze zamowienie obejmuje ,,dostawe 1 montaz (instalacje)
kompletnych mikroinstalacji fotowoltaicznych, tj. na budynkach mieszkalnych (17 szt.) oraz na
budynku uzytecznos$ci publicznej (1 szt.)”

Proszg o wskazanie, ktory obiekt jest obiektem uzytecznosci publicznej, gdyz dla niego trzeba
bedzie zastosowac 23% podatek VAT, dla obiektow mieszkalnych bedzie to 8%.

Odpowiedz: Camping, ul. Kolejowa 4.

2. Proszg o potwierdzenie, ze kazdy z 17 szt. budynkdéw mieszkalnych nie przekracza powierzchni
300 m2. W przypadku przekroczenia analogicznie trzeba zwiekszy¢ podatek do 23%. Jest to bardzo
kluczowa informacja do wyceny.

Odpowiedz: Potwierdzam, ze kazdy z 17 szt. budynkéw mieszkalnych nie przekracza
powierzchni 300 m?.

3. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z projektami na co najmniej 14 z 18 lokalizacji nalezy
zastosowaé optymalizatory mocy? Wykonawca na podstawie swojej wiedzy i1 sprawdzenia
obiektow zdalnie uwaza, Ze nie ma takiej koniecznosci.

Odpowiedz: W audytach wykonawczych nie ma informacji o konieczno$ci stosowania
optymalizatoréw mocy.

4. W SWZ rozdziat XVII pt.: WYMAGANIA DOTYCZACE WADIUM - podana jest kwota
8.000,00 zt a stownie: osiem tysigey siedemset siedemdziesiat jeden zlotych.

Proszg o informacjg, ktéra forma jest porwana.

Odpowiedz: 8.000,00 zk




